
Základná škola s materskou školou Pavlovce nad Uhom 22002222//22002233
JJAANNUUÁÁRR 22002233

rrooččnnííkk XXXX
čč íí ss lloo 11

PPaavv lloovvsskkýý šškkoo lláákk
šš tt vv rr ťť rrooččnnííkk pprree žž ii aakkoovv ii rroodd iiččoovv

VVyyddáávvaa::
ZZŠŠ ss MMŠŠ PPaavv lloovvccee nnaadd UUhhoomm
ŠŠkkoo ll sskkáá 33

EEmmaaii ll ::
ppaavv lloovvsskkyy..sskkoo llaakk@@zzssppaavv lloovvcceeuuhh..sskk

wwwwww..zzssppaavv lloovvcceeuuhh..sskk
wwwwww.. ffaacceebbooookk ..ccoomm//zzssppaavv lloovvcceeuuhh

CCooppyyrr iigghhtt ©© PPaavv lloovvsskkýý šškkoo lláákk 22002233

ZZ oobbssaahhuu::
zzoo žžiivvoottaa šškkoollyy •• aakkttuuaalliittyy PPaavvlloovvsskkééhhoo
šškkoolláákkaa •• eeššttee vviiaacc ffoottooggrraaffiiíí •• lliitteerráárrnnaa aa

vvýýttvvaarrnnáá ttvvoorrbbaa •• ššppoorrtt •• ppeerrlliiččkkyy zzoo
šškkoollsskkýýcchh llaavvíícc •• hhááddaannkkyy •• vvttiippyy ••

hhllaavvoollaammyy

SSmmee úúppllnnee oobbyyččaajjnnoouu šškkoolloouu,,
aakkýýcchh jjee nnaa SSlloovveennsskkuu mmnnoohhoo..
SSmmee úúppllnnee oobbyyččaajjnnoouu šškkoolloouu

ss oobbyyččaajjnnýýmmii žžiiaakkmmii,,
kkttoorríí mmaajjúú nneeoobbyyččaajjnnúú cchhuuťť uukkáázzaaťť,,

ččoo vveeddiiaa..
VVýýsslleeddkkoomm nnaaššeejj ssnnaahhyy jjee aajj tteennttoo

ččaassooppiiss!!

VViiaacc ffoottooggrraaffiiíí aa vviiddeeíí
zz jjeeddnnoottlliivvýýcchh aakkcciiíí
ssii mmôôžžeettee vvyyhhľľaaddaaťť

nnaa šškkoollsskkeejj
wweebboovveejj ssttrráánnkkee

aa ttiieežž aajj nnaa
wwwwww.. ffaacceebbooookk ..ccoomm
wwwwww..yyoouuttuubbee..ccoomm



Pavlovský školák 2022/20231

časopis pre žiakov i rodičov

ZZoo žž iivvoo ttaa šš kkoo llyy

O čom sa hovorí málo
V poslednom období, akoby sa stalo zvykom hľadať v
školách skôr to negatívne. O čom sa hovorí menej je,
že škola, jej prostredie, spolužiaci a ľudia okolo nej
prinášajú do života žiaka veľa pozitívneho a
zohrávajú v ňom mimoriadne dôležitú úlohu. Škola
predstavuje určitú sociálnu skupinu ľudí,
pozostávajúcu zo žiakov a učiteľov, ktorí svojím
priamym zapojením spoločne vytvárajú motivačné
prostredie. Toto prostredie žiakov a učiteľov zbližuje a
vytvára podmienky pre úspešné plnenie školských
úloh a povinností v rámci vyučovacieho procesu, ale
aj mimo neho. V tejto súvislosti treba povedať, že
práve učiteľ je tým človekom, ktorý vhodným
spôsobom dokáže ovplyvňovať žiakovo osvojovanie
učiva. Učiteľ svojím pedagogickým pôsobením
žiakom odovzdáva nielen množstvo poznatkov, ale i
„otvára“ možnosti ich ďalšieho napredovania.
Samotný výchovnovzdelávací proces je vlastne
všestranná činnosť realizovaná všetkými dostupnými
metódami, prostriedkami a formami. Je to
cieľavedomý proces v čase, v priestore a učiteľ tento
proces systematicky riadi. K žiakom pristupuje
priateľsky, s rešpektom a odovzdáva im len aktuálne
vedecky podložené informácie. Žiaci si aktívne
osvojujú učivo, teda učia sa. Na základe skúseností z
praxe sa dá len potvrdiť, že základným pilierom školy
a výchovnovzdelávacieho procesu vôbec, je naozaj
učiteľ. Každý učiteľ má svoj štýl práce, teda istý
spôsob či postup vyučovania, akým vyučuje a
hodnotí. Neexistujú triedy, v ktorých by mali všetci
žiaci rovnaké alebo aspoň podobné predpoklady a
záujem o učenie. Každý človek je iný, jedinečný, aj
preto disponuje odlišnými záujmami, schopnosťami a
zručnosťami. Pre školu a triedy je typickou črtou
práve rôznorodosť, a to vo všetkých oblastiach
školského vzdelávania. Dôvodov, prečo sa žiaci chcú
(resp. aj nechcú) učiť je veľmi veľa, záleží však na
tom, čo chcú neskôr dosiahnuť, aké majú ciele. Aby
učenie žiakov prebiehalo čo najľahšie a hlavne
efektívne a aby žiaci mali z výsledkov svojej práce
dobrý pocit a učenie im prinášalo radosť, sú dôležité
určité pravidlá. Ide skôr o osvedčené metódy,
postupy, rady, techniky či námety, určené učiteľom i
samotným žiakom. Významným inovatívnym
prístupom k vzdelávaniu žiakov práve z hľadiska

rôznorodosti ich predpokladov pre učenie sa je
individualizácia a diferenciácia vo vyučovaní. Ide o
viaceré podstatné zmeny, ktorých cieľom je najmä to,
aby aj „slabší“ žiaci primerane svojim schopnostiam
zvládali učenie a zároveň žiaci, ktorí sú v určitých
oblastiach (napr. v matematike, v jazykoch, atď.)
nadaní, boli vedení takým spôsobom, aby sa v týchto
oblastiach aj primerane rozvíjali. Keďže každý učiteľ vie
dobre a objektívne posúdiť, ako sa žiaci učia, ako si
osvojujú nové poznatky, tak dokáže žiakovo
osvojovanie učiva vhodne ovplyvňovať. Učiteľ nielen
vysvetľuje nové učivo, ale do tohto procesu vstupuje
veľmi aktívne žiak, pýta sa, ak niečomu nerozumie,
učiteľ reaguje na jeho otázky a vidí na tvárach detí, že
porozumeli učivu.
Aj takto vyzerá pozitívny vzťah medzi učiteľom a
žiakom.

Mgr. Jana Kročková
učiteľka
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Slávnostné otvorenie školského roka
2022/2023
Nový školský rok 2022/2023 sme otvorili 5.
septembra 2022 v školskej jedálni našej školy. Pre
rodičov prvákov sa týmto výnimočným dňom začali
nové radosti a povinnosti na ceste za poznaním. Aj
tento rok sa k žiakom, pedagógom a rodičom
prihovoril riaditeľ školy RNDr. Milan Zolota, PhD.,
MBA, starosta obce Anton Kocela a za Občianske
združenie rodičov a priateľov školy Mgr. Martina
Čisárová. Všetkým žiakom zaželali výborné študijné
výsledky a veľa trpezlivosti v nadchádzajúcich
desiatich mesiacoch.

Účelové cvičenia a Cvičenia v prírode
Dňa 8. septembra 2022 sa uskutočnila teoretická
časť ÚČELOVÝCH CVIČENÍ. 9. septembra 2022 sa
uskutočnila praktická časť pre žiakov 5. – 9. ročníka a
CVIČENIA V PRÍRODE pre žiakov 1. stupňa. Činnosť
so žiakmi bola zameraná na riešenie mimoriadnych
situácií, pohyb a pobyt v prírode, zdravotnú prípravu
a šport.

Digitálne planetárium Hvezdárne
Michalovce
28. septembra 2022 žiaci 1. – 4. ročníka navštívili
prenosné digitálne planetárium, ktoré k nám priviezli
zamestnanci Hvezdárne Michalovce. Žiakom ukázali
slnečnú sústavu, Mesiac, Slnko, Mliečnu dráhu a
súhvezdia. Žiaci cestovali vesmírom k planétam
Jupiter a Saturn, cestou stretli kométu, ocitli sa na
medzinárodnej vesmírnej stanici a pozorovali pohyb
Slnka na oblohe, polárnu žiaru, pohyb hviezd na
nočnej oblohe, padanie meteoritov a asteroidu na
Mesiac. Bol to fantastický zážitok.

Deň otvorených dverí 2022
Október prináša veľmi veľa sviatkov a medzi ne patrí aj
Európsky deň rodičov a škôl, ktorý si pripomína celá
Európa. Na Slovensku má tradíciu od roku 2002 a jeho
cieľom je zapojiť rodičov do výchovnovzdelávacieho
procesu ich detí, vytvoriť nové partnerské vzťahy medzi
rodičmi, pedagógmi a deťmi, otvoriť školu rodičom. Po
dvoch rokoch pandémie sa dvere našej školy otvorili
dokorán dňa 8.10.2022. Všetci sa mohli zapojiť do
rôznych športových hier a súťaží pre malých aj veľkých,
futbal, aerobik, outdorové cvičenia. Nechýbalo
občerstvenie, pestrý program a tombola.
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Pýtali sme sa...
Počas Dňa otvorených dverí sa žiačky mediálneho
krúžku vybrali medzi návštevníkov školy a položili im
niekoľko zaujímavých otázok:

Boli ste už niekedy na našom Dni otvorených
dverí?
 chodím sem pravidelne;
 som tu prvýkrát.

Navštevovali ste túto školu? Ak áno, čo sa v škole
zmenilo? Ak nie, mohli by ste porovnať vašu
školu s touto?
 áno, zmenilo sa vybavenie školy;
 je modernejšia;
 sú tu noví učitelia.

Ako sa Vám páčia naše triedy prvého a druhého
ročníka a nové multifunkčné ihrisko?
 triedy sú veľmi pekné a moderne zariadené;
 škoda, že sme také ihrisko nemali za našich čias.

Ako vnímate dnešný deň?
 pozitívne;
 cítim sa tu príjemne;
 páčia sa mi pripravené aktivity.

Bol podobný Deň otvorených dverí v škole, keď
ste ju navštevovali vy?
 áno;
 nie.

Čo sa Vám v škole, ktorú navštevuje Vaše dieťa
najviac páči? Čo by ste ako rodič zmenili?
 nemenila by som nič, som spokojná;
 páčia sa mi zmodernizované triedy.

Aké máte spomienky na školu a na svojich
učiteľov?
 veľmi príjemné;
 pozitívne;
 na svojich učiteľov spomínam len v dobrom.

Na aké pomôcky si spomínate z Vašich školských
čias?
 pravítka, versatilky (ceruzky), uhlomer, kružidlo,
ukazovatko, periodické tabuľky.

Mali ste obľúbené predmety?
 áno, slovenský jazyk a anglický jazyk;
 zemepis a dejepis;
 matematiku, ale hlavne telesnú výchovu;
 mojim najobľúbenejším predmetom bola hudobná
výchova.

Chceli by ste sa ešte raz vrátiť do školských čias?
 áno, ale len na chvíľu;
 určite nie;
 áno.

Čo by ste chceli odkázať žiakom tejto školy?
 nech sa učia a využijú ponúkané príležitosti;
 želám im veľa úspechov;
 aby sa im darilo v štúdiu i v súťažiach;
 nech využijú možnosti, ktoré im dnešná moderná doba
ponúka.
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Čáry máry alebo záhada strateného prútika
Dňa 12.10.2022 mali žiaci 1. až 5. ročníka divadelné
predstavenie kočovného divadla Portál. Predstavenie
malo názov Čáry máry alebo záhada strateného
prútika. Detektívna rozprávka o hľadaní strateného
prútika bola príbehom o čarodejnici, ktorá pri svojom
pátraní stretla zaujímavých ľudí.

Testovanie pohybových predpokladov
žiakov
Dňa 20.10.2022 sa uskutočnilo Testovanie
pohybových predpokladov žiakov 1. a 3. ročníka.
Cieľom projektu testovania pohybových predpokladov
žiakov je informovať rodičov o stave pohybových
predpokladov dieťaťa v porovnaní s deťmi, ktoré boli
otestované v rámci celého populačného ročníka v
SR. Zároveň poradiť/nasmerovať deti na športy, kde
môžu uplatniť vrodené predpoklady.

Exkurzia do Múzea v Trebišove
21. októbra 2022 sa žiaci 2. – 4. ročníka zúčastnili
exkurzie do Múzea v Trebišove. V múzeu žiaci
absolvovali komentovanú prehliadku expozície
Poľovníctvo a ochrana zveri, pri ktorej ich múzejná
pedagogička zoznámila s typickými živočíchmi
jednotlivých kontinentov a ich životom v rôznych

prostrediach – les, savana, prales a pohoria. Žiaci si
mohli nadobudnuté poznatky overiť v rôznych hrách a
aktivitách. Následne si ešte pozreli expozície Remeslá
a Etnografia Dolného Zemplína a poľnohospodárske
stroje rodiny Andrássyovcov. Poslednou zastávkou v
Trebišove bol obchod s detskými hračkami Dráčik.

Týždeň boja proti šikane
V dňoch 10.10. – 14.10.2022 sa na našej škole
uskutočnil Týždeň boja proti šikane. Žiaci sa
prostredníctvom školského rozhlasu a na vyučovacích
hodinách dozvedeli o rôznych formách šikanovania a aj
to, ako sa brániť. V utorok všetci žiaci školy podpísali
Slávnostnú zmluvu o neútočení. Svojim podpisom, ale
aj skutkami potvrdili, že budú rešpektovať spolužiakov,
budú k nim ohľaduplní, nebudú nikoho ponižovať ani
zosmiešňovať. V stredu žiaci tvorili plagáty na tému
šikanovanie, práce boli vystavené vo vestibule školy.
Štvrtok sa na 1. stupni a na 2. Stupni formou
dotazníkov uskutočnil prieskum o šikanovaní na našej
škole. V piatok sa uskutočnila beseda s pracovníčkou
Komunitného centra Mgr. Klaudiou Serenčkovou na
tému Slušné správanie so žiakmi 4. ročníka. Týždeň
boja proti šikane sme vyhodnotili a žiakov za súťaž o
najlepšie plagáty odmenili sladkými cukríkmi.

časopis pre žiakov i rodičov
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OCENENIE
Týždeň zdravej výživy
Ako po iné roky, aj v roku 2022 sa naša škola zapojila
do súťaže Hovorme o jedle. Návrh súťažných aktivít
bol najprv prednesený na zasadnutí žiackeho
parlamentu, ktorý s menšími úpravami návrh schválil.
Následne sme aktivity doplnili a rozpracovali.
Prostredníctvom zástupcov jednotlivých tried sme
žiakov informovali o programe týždňa Hovorme o
jedle a podrobné informácie boli zverejnené tiež v
školskom rozhlase. Aktivity mali rôznu podobu, ale
podstatné bolo to, že žiaci si z celého podujatia
odniesli jeden pekný zážitok a poznanie, že ak sa
spoja sily, vždy sa niečo podarí a výsledkom toho je
aj ZLATÝ DIPLOM, ktorý sme získali.

Záložka do knihy spája školy
V mesiaci október, ktorý je Medzinárodným mesiacom
školských knižníc, sa naša škola opäť zapojila do 13.
ročníka československého projektu Záložka do knihy
spája školy: Môj literárny príbeh čaká na Tvoje
prečítanie. Do výroby záložiek sa zapojili takmer všetci
žiaci školy. Pod vedením svojich učiteľov i
vychovávateľov žiaci vytvorili zaujímavé záložky, ktoré
odrážajú motívy ich obľúbených rozprávok a príbehov.
Zabalené záložky sme odoslali našej pridelenej
partnerskej základnej škole vo Vlašime v Českej
republike. Za čestné splnenie podmienok voči našej
partnerskej škole sme získali DIPLOM.

Zábava i poznanie na každý deň
Dňa 24. októbra sa pri príležitosti Medzinárodného dňa
školských knižníc uskutočnilo podujatie školskej
knižnice, ktoré bolo prihlásené do 18. ročníka
celoslovenského projektu Najzaujímavejšie podujatie
školskej knižnice. Do hodnotiaceho kola
celoslovenského projektu postúpilo 193 školských
knižníc. Naša školská knižnica v tomto projekte
obsadila 23. miesto.

Pavlovský školák 2022/20231
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Vzdelávacia cesta - správna voľba
Dňa 25.10.2022 sa žiaci 8. a 9. ročníka zúčastnili
besedy Vzdelávacia cesta – správna voľba 1. časť.
Besedu viedla pani Mgr. Klaudia Serenčková,
pracovníčka KC v Pavlovciach nad Uhom. V prvej
časti besedy podala stručné informácie o vzdelaní, o
voľbe povolania, o celoživotnom vzdelávaní a
samovzdelávaní. V druhej časti besedy vystúpila pani
Jarka Popíková, asistentka pre rómsku komunitu,
ktorá žiakov zaujala svojím životným príbehom,
príbehom obyčajnej rómskej ženy, ktorá sa v
dospelosti odhodlala študovať a doplniť si vzdelanie.
Beseda žiakov zaujala, žiaci sa už teraz tešia na
ďalšie stretnutie.

Jesenná párty - ŠKD
V stredu 26. októbra 2022 sa v ŠKD v 1. aj v 2.
oddelení konala zábavná párty. Žiaci si vyzdobili
triedu a spolu s vychovávateľkou a asistentmi
prichystali sladké a slané pochúťky na občerstvenie.
Veselá zábava začala hľadaním ukrytých cukríkov a
stratených strašidiel. Svoje tanečné schopnosti a
šikovnosť žiaci ukázali v strigônskom tanci. Deti si tak
odniesli na jesenné prázdniny veľa pekných zážitkov.

Jesenná dielnička v materskej škole
26. októbra bola brána materskej školy otvorená nielen
pre deti, ale aj pre rodičov či starých rodičov. Na
spoločnej akcii sa zapojili do jesenného aranžovania.
Výsledkom boli krásne košíky a ikebany. V škôlkarskej
čajovni nechýbal jablkový koláč a ochutnávka ovocia.
Na záver rodičovská porota vyhodnotila výsledky
aranžovania, no bez peknej ceny neodišiel nikto. Tie do
akcie zasponzoroval starosta obce Anton Kocela.

Imatrikulácia prvákov
V našej škole sa stalo milou tradíciou, že prváci svoj
veľký deň neprežívajú len začiatkom septembra, ale
rovnako slávnostný a významný je pre nich aj akt
prijatia za „veľkých" žiakov, čiže imatrikulácia, ktorá sa
uskutočnila dňa 16. novembra 2022 v 1.A triede. Aby
boli prváci pasovaní do cechu žiakov, museli splniť
úlohy zo slovenského jazyka, z matematiky, z prvouky a
zatancovať tanček. Prváci zložili slávnostný sľub, po
ktorom pán kráľ každého prváčika slávnostne pasoval
za žiaka našej školy.
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Týždeň boja proti drogám
V jesenných mesiacoch – osobitne v novembri sa
viac ako inokedy organizujú aktivity, ktoré v
konečnom dôsledku napomáhajú k znižovaniu dopytu
po drogách.
V týždni od 21.11.2022 na našej škole prebiehali
aktivity zamerané na prevenciu proti drogám a iným
patologickým javom pod názvom Týždeň boja proti
drogám. Žiaci 1. a 2.stupňa sa zapojili do ankiet a
besied so sociálnym pedagógom Mgr. Martinom
Hricom. Za najemotívnejší zážitok považujeme
besedu s ochotným pánom, ktorý bol časť svojho
života v osídlach drog. O svojom živote, ktorý prežil
ako narkoman, ale aj ktorý prežíva teraz ako šťastný
človek nám prišiel porozprávať vo štvrtok s
pracovníčkou KC Mgr. Klaudiou Serenčkovou. V tento
deň aj policajti v boji proti drogám zorganizovali
prednášky a praktické ukážky so špeciálne
vycvičeným psom. Šikovnosť triednych kolektívov sa
prejavila v tvorbe veľkého množstva plagátov.

Geografická olympiáda
23.11.2022 sa na našej škole uskutočnilo školské kolo
geografickej olympiády. 19 žiakov 5. – 9. ročníka si
overilo svoje vedomosti z geografie a aj praktické
zručnosti pri práci s atlasom. Z celkového počtu
prihlásených žiakov bolo 14 úspešných riešiteľov.
Najúspešnejší žiaci boli: G kategória – Nina Meglesová,
Natália Krivosudská, E kategória – Daniel Kurcik, F
kategória – Milan Komárik.

Technická olympiáda
Dňa 24.11.2022 sa uskutočnilo okresné kolo technickej
olympiády v Základnej škole T. J. Moussona v
Michalovciach, na ktorom sa zúčastnili v súťaži dvojíc v
kategórii A žiaci Samuel Sijarto a Jozef Balák. V
okresnom kole súťažilo osem dvojíc. Našim žiakom sa
podarilo získať krásne 3. miesto.
Srdečne im gratulujeme.

Dejepisná olympiáda
Dňa 9.12.2022 sa realizovalo školské kolo dejepisnej
olympiády, ktorej sa zúčastnilo 12 žiakov. Medzi
úspešných riešiteľov postupujúcich na okresné kolo
patria: kategória F – Daniel Antony, kategória E – Daniel
Kurcik, kategória C – Milan Komárik a Ivan Adam.
Všetkým držíme palce.

Chémia zábavne
Dňa 28.11.2022 sa pre žiakov 6. ročníka uskutočnila
akcia Chémia zábavne. Žiaci sa prostredníctvom
prezentácie dozvedeli, ako môžu využiť vedomosti z
chémie v bežnom živote. Pozorovali zaujímavé pokusy
a niektoré si aj sami vyskúšali. Akcia sa žiakom páčila a
možno aj motivovala pre štúdium chémie a
prírodovedných predmetov.
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Prišiel k nám Mikuláš
V utorok 6.12.2022 prišiel medzi našich najmladších
žiakov Mikuláš v sprievode svojej družiny anjelov a
čertov. Žiaci 1.  4. ročníka ich privítali potleskom a
potešili Mikuláša básňami a piesňami. Mikuláš ich
odmenil sladkými balíčkami.

Mikulášska zábava v ŠKD
V utorok 6.12.2022 s príchodom Mikuláša do školy,
pokračovala veselá zábava aj v ŠKD. Žiaci spolu s
vychovávateľkou a asistentmi vyzdobili triedu a
prichystali občerstvenie. Pripomenuli si mikulášske
tradície a súťažili v kreslení Mikuláša a jedení
čertovského chlebíka. Zabavili sa pri papierovej
guľovačke, zbieraní vatových vločiek a štipcovačke s
Mikulášom. Na záver si vyskúšali svoju šikovnosť a
obratnosť v súboji kohútov s balónmi. Odmenou pre
všetkých boli sladkosti a veselé zážitky.

Burza dobrej vôle
Atmosféra Vianoc je poznačená krásnym zvykom
obdarovať i očakávať. Všetci chceme niekoho potešiť či
už slovom, dobrým skutkom, drobnosťou. Sme o čosi
lepší, vľúdnejší ako inokedy. Žičenie dobra, pokoja,
vzájomného porozumenia sa stáva súčasťou týchto dní.
Koľko radosti vie priniesť nepatrný darček, obrázok,
drobnosť. V duchu tejto myšlienky bola v priestoroch
našej školskej Dielničky usporiadaná Burza dobrej vôle
(7.12. – 9.12.2022). Do tejto predajnej burzy prispeli
rôznymi predmetmi a drobnosťami nielen žiaci, ale tiež
učitelia našej školy. Návštevníci burzy kúpou hoci len
jednej drobnosti podporili správnu vec, čím dokázali, že
dobré skutky sú dary, ktoré môžeme dať v akejkoľvek
forme.
V mene organizátorov podujatia všetkým ďakujeme.

Tvorivé dielne
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Zimný futbalový turnaj
Naši žiaci to s futbalom myslia vážne. Svedčí o tom aj
tohtoročný Zimný futbalový turnaj, ktorý zorganizoval
Žiacky parlament našej školy 8.12.2022. Do
futbalových zápasov sa prihlásili žiacke tímy od
štvrtého ročníka až po deviaty ročník. Aj keď mal
turnaj prísne pravidlá, sprevádzala ho príjemná
atmosféra a futbalistov povzbudzovali nielen
spolužiaci, ale aj učitelia. V kategórii A prvé miesto
získal tím 6. ročníka, v skupine B zvíťazili futbalisti z
8. ročníka.

Problematika AIDS
Dňa 13.12.2022 sa na našej škole uskutočnila
beseda pod názvom Problematika AIDS. Každoročne
si na škole pripomíname významné dni a pri
príležitosti Svetového dňa boja proti AIDS, ktorý bol
1.12.2022, našu školu navštívila pracovníčka
Komunitného centra pani Mgr. Klaudia Serenčková.
Svojou besedou objasnila problematiku HIV/AIDS
žiakom 8. – 9. ročníka. Hlavným poslaním tejto
besedy bolo poučiť žiakov o pandémii HIV/AIDS, aby
mali dostatok vedomostí a boli schopní sami sa
chrániť pred touto chorobou. Podľa reakcií žiakov a
otázok sa im beseda páčila a bola pre nich poučná.

Nenič svoje múdre telo
Dňa 13.12.2022 sa žiaci 4.B triedy oboznámili s knihou
od C. Raynerovej – Nenič svoje múdre telo, ktorá
svojím obsahom výborne vykresľuje deťom mladšieho
školského veku škodlivosť drog a psychoaktívnych látok
v našom organizme. V prvej kapitole, ktorá mala názov
Fajčenie a tvoje telo, sa oboznámili s negatívami
fajčenia. Na základe bohatých a účelne pôsobivých
ilustrácií získali žiaci odpovede na mnohé otázky a
oboznámili sa s rizikami fajčenia, ktoré poškodzuje
zdravie človeka.

Vianočný pozdrav 2022
V decembri žiaci usilovne nacvičovali program na
Vianočnú akadémiu, ktorá sa uskutočnila formou
Vianočného pozdravu. Žiaci milým slovom, pekným
tancom i podarenými scénkami spríjemnili predvianočné
chvíle. Celý Vianočný pozdrav si môžete pozrieť na
našej facebookovej stránke alebo na youtube.
https://www.youtube.com/watch?v=IGPsMOncp3E
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Presuň iba jednu zápalku
tak, aby rovnica dávala

zmysel.

Presuň DVE zápalky tak,

aby bol tvar pohára

zachovaný, no kocky

ľadu boli mimo pohára.
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Pre mladších i starších

Ako si jednoducho nakresliť obrázok
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NNeettrraaddiiččnnýý

hhuuddoobbnnýý

nnáássttrroojj
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Dedko sa pýta Jožka:
 Tak čo, Jožko? Chodíš už pol roka
do školy, vieš aspoň abecedu?
 Akoby nie, až do sto.

Mamička skúša prváka z hlások:
 Na aké písmenko sa začína slovo
prasiatko?
Prvák na to:
 Na písmeno P.
Mamička:
 A čo má prasiatko na konci?
Prvák:
 No predsa chvostík!

Babička upozorňuje svojho vnúčika:
 Peťko, keď kašleš, daj si ruku
pred ústa!
 Babi, neboj sa, mne zuby
nevypadnú!

Hádajú sa dvaja poľovníci, kto
z nich má lepšieho psa:
 Môj pes nájde moju stopu aj
na druhý deň. Čo na to hovoríš?
 Čo by som hovoril, okúp sa.

Letia dva balóny a jeden hovorí:
 Pozor, kaktusssssssssssss
 Kde ho vidíššššššššššššš?
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Mamička sa pýta synčeka:
 Chcel by si bračeka alebo
sestričku?
A synček jej odpovie:
 Bračeka, lebo sestričky pichajú
injekcie.

Ujo sa pýta strateného chlapca:
 Ako sa voláš?
 Tak ako otec.
 A ako sa volá tvoj otec?
 Tak ako ja.
 A ako sa voláte obaja?
 Rovnako.

Večer pred spaním číta mamička
dcérke rozprávku na dobrú noc.
Po polhodine hovorí dcérka
mamičke:
 Mami, nemohla by si ísť čítať
niekde inde? Ja už chcem spať!

Učiteľka sa pýta:
 Deti, brali sme časovanie slovies.
Budem sa vydávať. Aký je to čas?
Jožko odpovedá:
 Najvyšší!!!

Po rodičovskom sa pýta učiteľka:
 Jožko, prečo neboli tvoji rodičia,
ale babka?
 Lebo babka je hluchá.




